

换装全新动力组合 搭载4G LTE车载Wi-Fi

# 雪佛兰2017款迈锐宝焕“芯”上市

车型

官方指导价(万元)

舒适版1.5T AT	16.49
豪华版1.5T AT	17.99
旗舰版1.5T AT	18.99

车身颜色：加州红、皓沙白、金榈棕、爵士黑、天际灰、奥斯卡金

内饰颜色：米色、深灰、黑紫相拼



**本报讯** 8月3日，上汽通用汽车雪佛兰旗下的2017款迈锐宝正式上市，共推出3款车型，新增金榈棕车身颜色，售价16.49万至18.99万元。2017款迈锐宝搭载全新动力组合——1.5T顶置直喷涡轮发动机与全新6速手自一体DSS智能启停变速箱，集美式精锐设计风格、高效动力系统、深海静音舒适系统以及美系最强安全保障于一体，以实力定义价值，树立中高级车实力典范。即日起，购买2017款迈锐宝可

享受购置税全免、现金红包和零利息金融贷款等三大“芯”意礼包。

2017款迈锐宝搭载1.5T顶置直喷涡轮发动机，同时匹配6速手自一体DSS智能启停变速箱，具有高效的动力表现。作为通用汽车全球小排量发动机家族的“当家花旦”，1.5T顶置直喷涡轮发动机最大功率为125kW，在2000转时就可爆发出最大扭矩；配合6速手自一体DSS智能启停变速箱，百公里综合工况油耗最低仅6.8L，在同级中处于优异水平。

2017款迈锐宝在换装全新动力组合的同时，进一步提升了智能互联的科技实力，其车载系统支持百度Carlife，可实现智能手机的多项功能。而该车所搭载的安吉星4G LTE原装集成车载Wi-Fi，能在700平方米范围内同时接入7个终端设备。2017款迈锐宝还应用新一代MyLink智能车载互联系统，通过车载8英寸高清触摸彩色大屏实现手机映射，进行手机与车机的双向控制，使用包括通讯、娱乐、智能导

航等在内的多项功能，提供同级领先的互联出行体验。

2017款迈锐宝传承52年经典历史，以历代车型成功积淀为基础，精准把握中高级主流人群不断变化的用车需求，在外观设计、高效动力、智能科技、深海静音以及安全性能方面全面提升产品实力，全新定义了中高级车价值。2017款迈锐宝所采用的肌肉人鱼线引擎盖彰显利落动感，经典的双元素尾灯设计配合肌肉感十足的轮拱，又展现出

美式轿跑的风范。2017款迈锐宝集成多达32项噪音处理措施的“深海静音”技术，带来美式中高级车特有的静音享受。在安全性上，2017款迈锐宝车身大比例运用高强度钢材，配以优化的吸能设计，同时装备了ABS、EBD、ESC、TCS等多项电子安全科技，为车内乘客提供坚实的安全防护。在包括美国、欧洲等在内的全球100多个国家和地区，迈锐宝均获得安全认证，达到环球五星安全标准。  
(陆姣昵)

## 听听乡村教师们的心里话

雪佛兰·红粉笔启动乡村教师培训项目

近日，雪佛兰·红粉笔以10年支教为积淀，启动了乡村教师培训项目。共计30位来自不同乡村小学的老师将接受由教育专家及资深培训师组成的专业团队的授课，从教师心理、卫生应急处理、专业教学思路、儿童性教育启蒙等多个维度进一步拓宽眼界，打开乡村教师更深层次寓教于乐的思维模式。

说起科幻作家刘慈欣，大部分人可能会想到他去年获得雨果奖的长篇科幻小说《三体》。殊不知，大刘还有另一部让人读后潸然泪下的短篇小说——《乡村教师》。小说关注的虽然是一个看上去和“科幻”

二字毫不相关的群体，却通过外星人的视角完成了对坚守三尺讲台，鞠躬尽瘁的乡村教师们的礼赞。小说中，贫病交加的乡村教师李宝库拼尽最后一丝气力让4名乡村孩子背下牛顿力学三大定律，而这三大定律最终从外星人除星行动中拯救了地球文明，乃至整个太阳系。故事内容看似有些荒诞夸张，但就是这样一个在外星人眼里“两代生命体之间传递知识的个体”——教师，成为赢得一场力量对比悬殊战争的关键。李宝库是中国广大乡村教师的缩影，他们生活清贫，却甘愿用尽自己毕生所学，去点亮孩子

们的精神世界。

过去10年间，雪佛兰·红粉笔乡村教育计划走访的支教学校里就有许多像李老师那样默默无闻，坚守岗位的好老师。在历次支教经历中，令所有志愿者触动最深的，不是艰难困苦本身，而是在这种条件下老师的隐忍乐观，以及对教书育人的执著信念。而我们也有幸听到了他们的一些心里话，虽无华丽辞藻，但却朴实真挚：

一直在乡村学校任教，我深刻理解家长对孩子们的希望，感受到孩子们求知的欲望、走出大山的期盼。跟城里小孩相比，他们多了一



份成熟，更多了一份酸楚。看到孩子们笨拙地搓洗衣物，吃力地拧干晾晒；夜里半掩着衣被熟睡；面容不洁地打饭洗碗……身为人母的我，常常为之动容。我立志用我所学，培养孩子。

2008年汶川地震，我校受灾严重，那一年我第一次认识了红粉笔志愿者，他们当时深入我校开展支教活动，给孩子们带来了心灵的抚慰，也与老师们结下了深厚的情谊，他们的言行给我留下了深刻的影响。我于2004年参加工作以来，一直扎根乡村学校，送走了一批批学生，也见证了乡村教育的发展变化。但作为一名偏远乡村小学的普通教师，受地域、学识等条件的限制，我也时常深感自己的教育观念落后和教学能力不足。为了更好地

开展教育工作，我想通过学习开拓自己的眼界，提升教学能力。

当年红粉笔来我校支教，听了各位志愿者的讲课，他们认真、细致、投入、忘我的精神，深深地打动了我和孩子们。他们离开时，大家都留下了不舍的眼泪。通过不断地反思并寻找差距，我也希望自己朝这个方向努力，将好的教学理念带给我们学校的每位学生，让他们受益终身。

这既是向乡村教师们致敬，同时也作为雪佛兰·红粉笔乡村教育计划的组成部分，希望通过多样化的组合方式，将知识更高效地传递给更多的乡村孩子们，鼓励他们对未来怀揣梦想与希望。  
(马超寅)

**CNC** **华粤离合器**  
**CNC CLUTCH**

400-8818-606  
[www.cncclutch.com](http://www.cncclutch.com)

增压小排量绿色动力总成离合器供应商  
NVH专家  
传动系统振动噪音、分离系统专家

cncclutch  
微信公众号

**CHAO QIANG** **保定建强制动软管有限公司**  
BAODING JIANQIANG BRAKE HOSE CO., LTD.

**机动车系列软管**

国际技术领先 国内首开先河  
实现多品种、多规格、大长度  
胶管连续硫化的技术升级

珍惜生命请选用 **CHAO QIANG** 制动软管

销售热线: 0312-5659825/35 传真: 0312-5659869  
邮箱: hebeijianqiang@126.com 网址: [www.cn-jq.com](http://www.cn-jq.com)